

眾籌成功 60年前光輝重現 華埠西湖飯店再亮霓虹招牌

【明報專訊】華埠歷史悠久的西湖飯店，再次裝上60年前的霓虹招牌，為唐人街的夜晚增添光亮。

西湖的東主佩特曼 (Salli Pateman) 昨日透露，她原本對該霓虹招牌一無所知，後來有人發現一段1959年溫哥華遊行的視頻，途中經過西湖飯店，雖然只是一閃而過的一個鏡頭，但讓大家發現原來西湖有一個霓虹招牌。

她四處尋覓招牌下落，卻苦無結果，最後想到懸紅500元尋找。但三個月過去了，還是毫無音訊，無奈只能選擇複製，但重造這個招牌的價錢要18,712元，她無力負擔，於是發動眾籌。她對

眾籌的承諾是每捐出一元，都可以換作西湖飯店的消費卷，但最後還差522元。該種眾籌的規矩是，假若籌募不足額，則要全部取消，退回金錢。但剛過世的華埠最後一位裁縫，由其兒子補上欠款，才能成事，因為這位剛謝世的著名裁縫，過去曾經是西湖的常客。她感謝社區的支持，昨日特別舉辦晚宴派對，款待捐款人與支持者。一名西湖多年老主顧表示，除了該霓虹招牌之外，當年的西湖飯店內部裝修也甚為出眾。她還

清楚記得一幅會亮燈的畫，畫中人是中國古代著名詩人李白，幾十年過後，印象仍然深刻。她力證西湖飯店對華埠歷史的重要性。

佩特曼指出，霓虹燈擁有特別的魅力，燦爛奪目。希望唐人街的霓虹燈招牌再次普及，讓華埠在晚上再次散發光芒。

據統計，在1950年代，溫哥華全市有1.9萬個霓虹標記，在日落後把這個城市照亮。

翻查記錄，「西湖飯店」在1925年啓業，同時招待華洋食客。最近卅年由一家餅店餐廳租用，成為華埠一個受歡迎的聚會點。後來餅店飯店搬到隔壁繼續經營，原址空置了一段時間，再由佩特曼接手經營，重新命名為Sai Woo。



佩特曼攝於複製的霓虹招牌下。(陳志強攝)

列市藝文節多元族裔展畫作 架空列車站人行道變身藝廊



素描 QR Code 觀看相關視頻



▲范惠英展示畫作。
▼高玉琴是其中一位畫家。(張伶銖攝)



▲列治文華人社區協會會長 Linda Li (左一)、屈潔冰 (左二)、列治文市長馬保定 (左三) 為醒獅點睛。(張伶銖攝)



【明報專訊】列治文華人社區協會舉辦「列治文藝術文化節」，昨日在蘭士登商場 (Lansdowne Centre) 及架空列車站下的人行道舉行，活動吸引20多名來自不同族裔的藝術家，以及20個社團組織參加，展現列治文市繽紛的多元文化面貌，不少業餘習畫的市民展示多年心血傑作，將架空列車下的人行道變成長藝廊，甚為壯觀。

華人社區協會每年均舉辦多元文化嘉年華的活動，今年為慶祝加拿大建國150周年，特別擴大到戶外舉行，且豐富節目內容。昨日活動吸引許多市民參觀。

列治文市長馬保定 (Malcolm Brodie) 指出，感謝華人社區協會帶動列市文化風氣的努力。他說，列治文文娛活動一個接一個，除了昨日的文化節，8月12日登場的海洋節 (Maritime Festival)，以及9月2日的世界節 (World Festival)，

均值得市民期待。不久之後，列市花園城市土地的公園步道及單車徑亦將對外開放。

列治文北中選區省議員屈潔冰稱讚「文化節」活動，指讓市民可以欣賞來自多元族裔背景的畫家創作，她說走一趟「文化節」，就會發現原來社區充滿如此多才多藝的藝術家。

業餘學習並學出興趣的范惠英、高玉琴和黃嘉雯，都是司徒乃麟大師的徒弟。范惠英展示的畫作是「紫雲」，她說，看似紫色的花朵，其實在不同時間長出的花朵，其紫色有深淺之別，而植物的綠，也不是同一種顏色的綠。

她說，學習繪畫之後，更能夠耐心的對待周邊事物，令內心得到寧靜。

畫室設在溫市的畫家 Brian Mimichiello 則說，因為認識華人社區協會的成員，所以知道昨日的活動，藉着參加活動可以展示作品，並認識許多繪畫同好，他認為不虛此行。

簡蕙芝辭職後首先表態 政治新星周豪傑有意競逐黨領

【明報專訊】省自由黨黨領簡蕙芝 (Christy Clark) 宣布辭職後一天，新任該黨省議員周豪傑 (Jas Johal) 表示正考慮競逐黨領。周豪傑曾是知名的電視台記者，今年首次進軍政壇。

《環球郵報》報道，周豪傑表示正在考慮競逐黨領，不過他還未下決定，周豪傑是首名表示有意參選黨領的人。他說：「我認為現在是重新開始的好時刻，我們需要重大地討論一下政策，無論我最後決定競逐與否，我都很期待參與這場討論。」

周豪傑認為，卑詩自由黨面對眾多挑戰之一，是需要與千禧世代及X世代的選民更好地連接起來。

他說，他正在考量自己有沒有時間及精力去領導卑詩自由黨。47歲的周豪傑已婚，有一名8歲兒子，他必須衡量參選對家庭的影響。

周豪傑擔任 Global 電視台記者達23年，曾駐北京及新德里。參加省選前，他曾是卑詩液化天然



政治新人周豪傑有意競逐自由黨黨領。(檔案圖片)

氣聯盟 (BC LNG Alliance) 的傳訊總監。

作為一名政治新人，他不認為從政經驗較少會對競選黨領構成負面影響，「近年無論是本地或其他國家的選民，都希望看到新面孔。人們不想看到職業政客，我很為自己身為一名局外人而驕傲，我可以帶來不同的經驗。」



大聖劈掛門袁志明功夫武術會上周日 (23日) 慶祝成立四周年，假溫市舉行盛大慶典，多個中國武術團體出席慶祝及表演各門派武術，現場掌聲不絕，場面熱鬧。圖為大聖劈掛門掌門陳秀中宗師、袁志明師傅及多個武術團體代表合照。

大溫地區天氣預測

今天	7/31 (一)	8/1 (二)	8/2 (三)
晴間雲 14 - 23°C	晴 17 - 26°C	晴 18 - 29°C	晴 19 - 32°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	12 - 30	晴
愛蒙頓	13 - 25	晴間雲
溫尼辟	21 - 32	晴間雲
多倫多	19 - 28	晴
渥太華	17 - 29	晴
滿地可	18 - 27	晴
三藩市	12 - 20	晴
洛杉磯	18 - 27	晴間雲
紐約	19 - 29	晴
香港	26 - 31	間歇雷暴
台北	27 - 34	間歇雷暴
北京	22 - 32	晴間雲
上海	29 - 34	雷暴夾風
廣州	27 - 35	下午雷暴
新加坡	26 - 31	晴間雲
東京	25 - 32	晴間雲
悉尼	8 - 17	雨
倫敦	14 - 21	晴間雲

649 7月29日 星期六 中獎號碼

12 15 17 31 47 49 26

百萬元大獎號碼 37380249-02 特別號碼

幸運寶號碼 2 45 57 64

BC-49 特別號碼

6 13 17 43 44 46 32

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bccl.com